

全市 167 个重点项目集中开工

总投资 338.3 亿元,年度计划完成投资 158.8 亿元



鸡公山超炫过山车、海星摩天轮建设项目开工 本报记者 周涛 摄

信阳消息 (记者 马迎春)4月16日上午,全市各县区、管理区、开发区同步举行2019年第二批重点项目集中开工活动,在全市再建项目建设的浓厚氛围,再掀比学赶超的干事热潮。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江在市级主会场出席活动,并宣布第二批重点项目集中开工,市长尚朝阳出席活动并讲话。张国晖、冯鸣、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、王勇出席活动。

尚朝阳在讲话中说,这次集中开工的167个重点项目,既是我市加快发展、跨越赶超的具体行动,也是以项目扩投资、稳增长、促发展、惠民生的现实需要。全市上下

要强化项目攻坚意识,严格落实周报告、月检查、季观摩、半年总结、年终考评等制度,确保抓一项成一项。要凝心聚力、加快推进。各有关部门要树立全市发展“一盘棋”思想,把心思和精力向项目聚焦,把资源和要素向项目聚集,全力破解制约项目推进的瓶颈和难题,促进项目快落地、快投产、快达能。要抢抓时机、加快建设。当前正是项目建设的黄金期,项目业主单位和施工单位要科学组织施工,抓好资源

调度,上足人力机械,保证质量安全,落实环保要求,高标准、高质量、高效率加快项目建设。要强化服务、加快发展。以项目建设为载体,增强服务意识,完善提升集中审批、并联审批、限时审批、容缺审批等机制,用高效的政务环境和优质的服务环境吸引更多项目落地。

尚朝阳强调,各级各部门要以这两次的集中开工活动为契机,牢固树立“项目工地就是阵地、项目现场就是考场”的理念,强力推进项目大建设、大发展、大跨越,促进全市经济社会发展向更高水平、更好质量迈进。

据了解,本次集中开工的重点项目167个,总投资338.3亿元,2019年计划完成投资158.8亿元,共涉及制造业、服务业、现代农业、基础设施、生态环保和民生社会事业等六类。其中:制造业类项目42个,总投资100亿元;基础设施类项目51个,总投资87.4亿元;服务业类项目14个,总投资57.2亿元;民生社会事业类项目34个,总投资49.7亿元;农业类项目23个,总投资40.7亿元;生态环保类项目3个,总投资3.4亿元。

王新会主持集中开工活动。

开工仪式结束后,与会领导现场观摩了平桥区项目建设。

重点项目进行时

义务马路安全员张荣贵:

四年如一日 守护求学路

本报记者 张方志

在平桥区第二小学大门前的马路上,每天早上6时50分许,总有一个穿着人民警察制服的身影早早出现。带上白手套,整理好“大盖帽”,嘴里咬上一只口哨,这个身影就走到马路中间的斑马线上。看见有学生过马路,他便示意左右两边的车辆停下,然后护送学生安全通过马路。这个穿着警察制服的人就是张荣贵。

张荣贵是平桥巡防大队一中队的治安巡防员,他的本职工作是每天早上8时开始和同事们在街上巡逻。但是,从2015年开始,他给自己增加了一份额外的工作——每天早上6时50分许到平桥区第二小学门前的马路上义务充当马路安全员,护送孩子们平安过马路,并帮助交警疏导交通。

2015年4月,平桥区第二小学成立了家长志愿者服务队,轮流值班护送孩子过马路。作为学生家长,张荣贵自愿加入了志愿者服务队,但他却坚持每天早上值班。“开始我也和其他家长一

样,轮流值班。但后来我发现学校门口的马路每天早上7时左右特别繁忙,执勤的交警根本忙不过来,而且一些司机不听志愿者的劝导,和孩子们抢道,这就存在着交通安全隐患。”张荣贵对记者说,“这时我就想,干脆我来定点充当马路安全员吧,毕竟我是治安巡防员,这身制服或许能让过往司机们更加配合一点。”就这样,张荣贵每天早上6时50分左右就早早来到二小门口的马路上,在执勤交警未上班之前充当交通指挥员,护送孩子们平安进校园。在执勤交警上班后,便帮助交警疏导交通,这一干就是四年。而在值守到早上7时50分左右时,张荣贵就收起口哨,悄悄消失在人群中,赶到自己的工作岗位上。“时间长了,我渐渐喜欢上了这个角色。”张荣贵说,“每当看到孩子们平安进入校园,我的心就倍感踏实。”

在义务充当马路安全员的时候,看见老人过马路,张荣贵都会主动上前搀扶。他的善举不仅赢得了学校的感谢,也让学

家长们佩服至极。“四年如一日,义务充当马路安全员,张荣贵真的了不起,他是我们家长志愿服务队的骄傲,也是平桥区第二小学学生家长们的骄傲。”平桥区第二小学家委会会长王健如是说。“张荣贵自愿充当马路安全员,给我们的学生带来更多安全,作为学校的老师,我们非常感谢他,而作为一个普通的信阳市民,我也非常敬佩他。”平桥区第二小学副校长谭枫楠说。

2018年,平桥区教育体育局授予张荣贵平桥区教育系统首届“最美志愿者”荣誉称号;2019年4月8日,平桥区第二小学授予张荣贵“最美交通志愿者”荣誉称号,对他多年来的义务付出表示感谢和鼓励。“能为孩子们的安全出一份力,能为这个社会做更多有意义的事,我感觉到很开心,我会坚持把这件事做下去。”张荣贵如是说。

最美信阳人

信阳公交城东停保场部分投入使用 52 辆公交车可同时充电

信阳消息 (记者 杨长喜)记者昨日从信阳公交总公司获悉,城东停保场目前已经部分投入使用,13座充电桩基本调试完毕。

16日上午,记者来到位于信阳高新区工二十二路与北环路交叉口东南角的城东停保场施工现场。进门处,进出道路的南侧部分早已投入使用,北侧部分正在进行施工。一辆水泥罐车将混凝土浇灌固定好的模具,再由其他工人对混凝土进行振动、磨平等操作。信阳公交总公司副总经理郑树胜介绍说,目前城东停保场已完成场地约60%,也就是约35亩的硬化工作。

再往东,一片已经划好停车标线的水泥停车场已经在使用中。场地最东边,一排充电桩已经安装完毕,两辆公交车停在其中两座充电桩旁边协助进行设备调试,每两座充电桩之间都配备了灭火设备。信阳公交总公司充电场建设负责人宋刚介绍,目前,信阳公交城东停保场已完成13座充电桩的安装工作,设备调试也已基本完成。每座充电桩有4个充电终端,也就是俗称的充电桩,可同时为4辆新能源汽车充电。13座充电桩可同时为52辆新能源汽车充电。每座充电桩的功率为180千瓦,如果同时为两辆公交车充电,可在1.5小时至2小时之间完成充电;如果同时为4辆公交车充电,这个过程需要大约4小时。几天内,这些充电站即可完成调试,正式投入使用,可在一定程度上缓解我市新能源汽车充电设备不足的问题。

郑树胜介绍说,在市委、市政府的高度重视下,自去年七八月份开工以来,我市公交中心枢纽站和城东停保场建设有序推进并部分投入使用。今年,我市计划新开工5个公交场站建设项目,待投入使用后,我市公交将能够更好地服务广大市民出行,为我市文明城市创建工作增光添彩。

全省第六届“公仆杯”乒乓球赛收官 我市代表队勇夺冠军

信阳消息 (记者 郝光)4月13日—14日,河南省第六届“公仆杯”乒乓球赛省辖市、省直管县赛区在长垣县举行。信阳市代表队在比赛中以3:0的比分战胜了新乡一队,夺得了本次比赛冠军。

本次比赛由省体育局、省直机关工委、省老年人体育协会共同主办,得到了各省辖市和省直管县市的积极响应和热情参与,已连续成功举办五届,有力有效地推动了全省全民健身运动的深入开展。

据了解,本届公仆杯乒乓球比赛,遵循惯例设分站赛和总决赛,分站赛包括省辖市、省直管县市区和省直机关赛区。共有来自23个省辖市、省直管县(市)及部分县(市)的25支代表队121名选手参赛,活动的举办宗旨是让领导干部走进体育场,抽出时间和精力锻炼身体,增强体质,做全民健身的领路人,促进社会更加文明和谐。